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Espelhos Esféricos

1. No quadro, sdo apresentadas as caracteristicas das imagens formadas por espelhos céncavo e
convexo, para diferentes posi¢cdes do objeto relativas ao espelho.

além do centro de | real, menor e virtual, menor e
curvatura invertida direita
entre o focoe o real, maior e virtual, menor e
centro de curvatura | invertida direita
entre o focoe o virtual, maior e virtual, menor e
vértice do espelho | direita direita

E correto afirmar:

a) O espelho convexo é adequado para se fazer barba, ja que sempre forma imagem maior e
direita, independente da posicéo do objeto.

b) O espelho convexo é adequado para uso como retrovisor lateral de carro, desde que sua
distancia focal seja maior que o comprimento do carro, pois s6 nessa situacdo a imagem
formada seré direita e menor.

c) O espelho cbncavo é adequado para o uso como retrovisor lateral de carro, ja que sempre
forma imagem direita, independente da posi¢éo do objeto.

d) O espelho cbncavo é adequado para se fazer barba, desde que o rosto se posicione, de
forma confortavel, entre o foco e o centro de curvatura.

e) O espelho céncavo é adequado para se fazer barba, desde que a distancia focal seja tal
gue o rosto possa se posicionar, de forma confortavel, entre o foco e o vértice.

2. Seja E um espelho cdncavo cujo raio de curvatura é 60,0 cm. Qual tipo de imagem obteremos
se colocarmos um objeto real de 7,50 cm de altura, verticalmente, a 20,0 cm do vértice de E?

a) Virtual e reduzida a 1 3 do tamanho do objeto.

b) Real e colocada a 60,0 cm da frente do espelho.

c) Virtual e trés vezes mais alta que o objeto.

d) Real, invertida e de tamanho igual ao do objeto.

e) nd.a

3. A distancia entre a imagem e um objeto colocado em frente a um espelho céncavo é de 16 cm.
Sabendo que a imagem é direita e 3 vezes maior, determine o raio de curvatura do espelho, em
cm.
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4. Um objeto de 15 cm de altura é colocado perpendicularmente ao eixo principal de um espelho
cbncavo de 50 cm de distancia focal. Sabendo-se que a imagem formada mede 7,5 cm de altura,
podemos afirmar que:

a) o raio de curvatura do espelho mede 75 cm

b) o objeto esta entre o foco e o vértice do espelho

C) o objeto estd a 75 cm do vértice do espelho

d) o objeto esta a 150 cm do vértice do espelho

e) n.d.a.

5. Um espelho convexo tem 20 cm de raio de curvatura. Uma fonte puntiforme F, é colocada a 15
cm do espelho. Qual a distancia, em cm, da imagem a superficie do espelho?

E—15 cm EIXO DO ESPELHO
F
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